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01409 259256 / 07951 240305 



CONDITIONS OF SALE 

The auctioneer acts only as agent for the seller (unless otherwise specifically declared).  Lots 

sold are likely to have been subject to wear and tear caused by user or the effects of age and 

may therefore have faults and imperfections.  Buyers are given ample opportunity at viewing 

times to examine lots to be sold and will be assumed to have done so.  They must rely solely on 

their own skill or judgement as to whether lots are fit for any particular purpose. 

 

All prospective purchasers must register and obtain a bidding number prior to the sale.   

 

Auctioneers Discretion 

The Auctioneers have sole discretion (a) to refuse any bid (b) to advance the bidding as he may 

decide (c) to withdraw or divide any lot or combine one lot with another or others, (d) to 

exclude any person from the auction rooms and (e) to require pre payment in full. 

 

Liability of the Auctioneer and Sellers 

Faults & Imperfections (if any) are not stated in the catalogue and neither the sellers nor the 

Auctioneers are responsible for any defects whatsoever. 

 

No warranty is given or authorised to be given by the seller or Auctioneer with regard to any 

lot other than the seller’s right to sell.  Any expressed or implied conditions or warranties 

whether relating to description or quality, are hereby excluded. 

 

Catalogue Descriptions 

Descriptive statements contained in the advertisements or catalogues or made up by the 

Auctioneer or any member of staff shall be taken as matters of opinion only, and shall not be 

taken as statements of fact. 

 

Property in Lots and Risks 

The buyers shall not become the owner of any lot, and the Auctioneers shall have a lien thereon, 

until the Buyer has discharged the purchase price in full together with any other charges due, 

but after the fall of hammer the risk of damage or loss shall nevertheless be the Buyer’s. 

 

The Premium 

The Buyers shall pay the Auctioneer a premium of 15% of the hammer price together with VAT 

on such premium. 

 

Default by Buyer 

If the buyer fails to make payment in a way acceptable to the Auctioneer or to remove any lot 

or lots brought by him within 7 days of the auction or in any other material respect fail to comply 

with these conditions the Auctioneer shall have the right to (a) resell the lot or lots by public 

auction or otherwise without  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Notice to the buyer, and if any deficiency arises on such resale, after deducting the Auctioneers 

full costs and expenses, the buyer shall be responsible to the Auctioneer therefore (but any net 

surplus to be the sellers) or, alternatively (b) to store the lots at the Auctioneers premises or 

elsewhere and to release the lot to the buyer only after payment in full of the purchase price 

together with any other charges due.  The Auctioneers reserve the right to charge storage of 

50p per day per lot on any lot or lots uncleared by the time specified together with any removal 

costs. 

 

The Auctioneer reserves the right to refuse any cheques and will not release lots purchased 

until evidence has been received and any cheque taken has cleared. 

 

We are open on the sale day until 5pm for collections.  Any items which have not been 

removed on the sale day can be collected on the following Wednesday between 2pm & 

5pm. If you are unable to collect during these times please contact us to arrange a 

mutually convenient time. 

 

There shall be no smoking at any time in the salerooms and the Auctioneer accepts no 

responsibility for injury or theft from any persons attending the sale. 

 

If you are unable to attend the sale you may leave a written bid on a bidding form obtainable 

from the staff.  Any verbal bids taken by telephone or by a member of staff must be confirmed 

in writing or in an email to auctions@kivells.com immediately. 

 

In these conditions reference to ‘the Auctioneers’ shall be taken to mean the firm of Kivells, 

partner or employees thereof at the time of the sale. 

 

Lots will be sold at the rate of 140 - 160 per hour. 

 

 

Auctioneer – Philip Walter 

Auction Room, Holsworthy Livestock Market, New Market Road,  

Holsworthy, Devon, EX22 7FA 

01409 259256 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MODELS & TOYS 

1   DINKY MISSILE ERECTOR, SERVICING PLATFORM & 2 OTHER £30-40 

2   DINKY MILK FLOAT 491 & BEDFORD VAN 410 £10-20 

3   DINKY 2 LUXURY COACHES £10-20 

4   DINKY ALVIS 38D & SUNBEAM TALBOT 38B £10-20 

5   DINKY LAGONDA 38C & JAGUAR 38F £10-20 

6   DINKY STANDARD VANGUARD 40E & ROVER 140B £10-20 

7   DINKY POST OFFICE VAN 261 & FORWARD CONTROL LORRY 25R £10-20 

8   DINKY 3 AIRCRAFT £10-20 

9   11 DINKY MILITARY VEHICLES £30-50 

10   DINKY FIRETENDER + 2 FIRE ENGINES + JOHNSON ROAD SWEEPER + LORRY CABS £20-30 

11  DINKY FIRE ENGINE, BOACCOACH, CONVEJANGER, TRAILER, MOTOCART + COVENTRY FORK LIFT 

£20-30 

12   DINKY SET 695 ARTILLARY TRACTOR GUN £30-50 

13   2X DINKY SHADO 2, MAX SECURITY VEHICLE, THUNDERBIRD 2, UFO INTERCEPTOR £20-30 

14   2X DINKY SCOUT CARS, ARMOURED CAR, JEEP, US JEEP + 109 WB LAND ROVER £30-50 

15   2X DINKY CENTURION TANKS, ARMY WAGON, CARGO TRUCK + 4 GUNS £20-30 

16  2X DINKY MILITARY AMBULANCES, ARMOURED PERSONNEL CARRIER + 1TON CARGO TRUCK 

£20-30 

17   6 DINKY MILITARY VEHICLES/GUNS £20-30 

18   DINKY AMPHBIAN, MISSILE LAUNCH, BERLEIT GAZELLE + FIELD GUN £20-30 

19   5 DINKY MILITARY VEHICLES £20-30 

20  5 DINKY MILITARY VEHICLES, MILITARY AMBULANCE, FIELD ARTILLARY TRACTOR, SCOUT CAR, 

ARMOURED CAR AUSTIN CHAMP + SCOUT CAR £20-30 

21   DINKY 10TN ARMY TRUCK & GUN £10-20 

22   DINKY SET 607 FIELD ARTILLARY TRACTOR + GUN & TRAILER £20-30 

23   DINKY SET 607 FIELD ARTILLARY TRACTOR + GUN £20-30 

24   DINKY MASSEY HARRIS MANURE SPREADER, 2X DISC HARROWS + TRACTOR £20-30 

25   DINKY PUSH MOWER + ROLLER £10-20 

26   DINKY TOYS INC 2 FORKLIFTS, LANDROVER + TRACTOR + 2 SUPERTOY HEAVY TRACTORS £20-30 

27   2 DINKY PLANES, COLES HYDRA TRUCK, SHADO 2, MOBILE CRANE + ROADSWEEPER £20-30 

28   DINKY AEROPLANES £10-20 

29  DINKY MILITARY AMBULANCE, PRESSURE REFUELLER, ARMY WAGON + LONESTAR, BREN GUN 

CARRIER £20-30 

30   DINKY AMBULANCE (DAIMLER), AUSTIN CHAMP + CARGO TRUCK £20-30 



31   DINKY TANK TRANSPORTER & 2 CENTURION TANKS £20-30 

32   OAK FRAMED DINKY TOYS SHOP DISPLAY CABINET £120-180 

33   CORGI GIFT SET 9 CORPORAL MISSILE SET £30-50 

34   CORGI MAJOR SNORKEL FIRE ENGINE £10-20 

35   9 CORGI MILITARY VEHICLES £20-30 

36   CORGI GIFT SET 4 BRISTOL FERRANTI BLOODHOUND MISSILE SET + RADAR £30-50 

37   CORGI SET 3 THUNDERBIRD MISSILE £20-30 

38   CORGI GIFT SET 4 BLOODHOUND MISSILE £20-30 

39  2 CORGI CHIPPERFIELDS CIRCUS CRANE LORRIES, ARTICULATED HORSEBOX, AA VAN + 7 

VEHICLES £20-30 

40   BOX CORGI VEHICLES INC 2CV £20-30 

41   BOXED CORGI CC12604 HEAVY HAULAGE SET SCALE 1:50 £30-50 

42  2 BOXED CORGI VINTAGE GLORY BURRELL SHOWMANS LORD LASCELLS + KING OF BELGIANS 

£30-50 

43   2 BOXED CORGI VINTAGE GLORY BURRELL SHOWMANS 7N HP + VALIANT PAT COLLINS £30-50 

44  2 BOXED CORGI VINTAGE GLORY BURRELL SHOWMANS BROOKLAND RACERS + KING OF 

BELGIANS £30-50 

45   BOXED CORGI VINTAGE GLORY GARRETT SHOWMANS "CORNISHMAN" £30-50 

46   BOXED CORGI CLASSICS 15901 ANDERTON & ROWLANDS SCAMMELL HIGHWAY MAN £30-50 

47   BOXED MILESTONE MODELS ANDERTON & ROWLANDS GONDOLAS £30-50 

48   BOXED CORGI CLASSIC SHOWMANS RANGE 31012 MICKEY KIELY BOXING SET £60-80 

49  BOXED CORGI DIBNAHS CHOICE CC20101 FOWLER B6 ROAD LOC LOW LOADER & BOILER  

   £40-60 

50  BOXED CORGI JOHN FOWLER & CO (LEEDS) LTD B6 ROAD LOCO TALISMAN LOW LOADER + 

CYLINDER PICKFORDS £30-50 

51   BOXED CORGI VINTAGE GLORY GARRETT SHOWMANS CORNISHMAN £30-50 

52   BOXED CORGI VINTAGE GLORY SENTINEL PLATFORM WAGON TRAILER & SACKS £30-50 

53  BOXED CORGI VINTAGE BURRELL 5 HP SHOWMANS LOCO 3906 ANDERTON & ROWLANDS  

£30-50 

54  BOXED CORGI VINTAGE JOHN FOWLER B6 ROAD ENGINE + B6 STUMP CULTER SUPER LION  

£30-50 

55  2 BOXED CORGI VINTAGE GLORY MODELS EASTNOR STEAM + ANDERTON/ROWLAND LIGHT 

SWIRL £30-50 

56  2 BOXED CORGI VINTAGE GLORY MODELS S.J.WHARTON + SHOWMANS BROOKLAND RACER 

£30-50 

57  BOXED CORGI VINTAGE GLORY JOHN FOWLER & CO B6 THE LION ANDERTON & ROWLANDS 

£30-50 



58  BOXED CORGI VINTAGE GLORY MODELS FOWLER B6 CRANE ENGINE + FODEN DROPSIDE 

ASHWORTH £30-50 

59   2 BOXED CORGI VINTAGE GLORY MODELS LORD LASCELLS + PHILADELPHIA £30-50 

60   2 BOXED CORGI VINTAGE GLORY MODELS BURRELL SHORT ROOF + BAILIE SILCOCK £30-50 

61  2 BOXED CORGI VINTAGE GLORY MODELS VALIANT PAT COLLINS + BURRELL SHORT ROOF  

£30-50 

62  CORGI VINTAGE GLORY R.DINGLE & SONS STOKE CLIMSLAND BORDERER, LOW LOADER + 

GARRETT ROLLER £30-50 

63   CORGI DIBNAHS CHOICE WILKINSON LEITH FOWLER B6 & LOG TRAILER £30-50 

64  2 CORGI VINTAGE GLORY MODELS BURRELL + FOWLER B6 CRANE ENGINE GOLDEN DRAGONS 

£40-60 

65   7 BRITAINS MILITARY GUNS £10-20 

66   10 BRITAINS MILITARY GUNS + JEEP £10-20 

67   BOX BRITAINS VEHICLES INC DUNG SPREADER, CWT DUMPER, JEEP & TANKER £10-20 

68   9 LONE STAR MILITARY VEHICLES £10-20 

69   6 LONE STAR MILITARY VEHICLES £10-20 

70   QTY OF LESNEY CARS £10-15 

71   QTY OF LESNEY CARS £10-15 

72   QTY OF LESNEY CARS £10-15 

73   QTY OF LESNEY CARS £10-15 

74   17 MATCHBOX & BEN BROS MILITARY VEHICLES £10-20 

75   BOX MATCHBOX TOYS £10-20 

76   3 MATCHBOX KINGSIZE TRACTORS + TRACTOR SHOVEL K3 £10-20 

77   4 MATCHBOX DUMPER TRUCKS + REAR DUMPER £10-20 

78   MATCHBOX DODGE TRUCK + TRAILER, K4 HOPPER RANGE ROVER + LAND ROVER £10-20 

79   11 MATCHBOX VEHICLES £10-20 

80   24 MATCHBOX VEHICLES £10-20 

81   24 MATCHBOX VEHICLES £10-20 

82   24 MATCHBOX VEHICLES £10-20 

83   24 MATCHBOX VEHICLES £10-20 

84   24 MATCHBOX VEHICLES £10-20 

85   24 MATCHBOX VEHICLES £10-20 

86   24 MATCHBOX VEHICLES £10-20 

87   VARIOUS MODEL VEHICLES £10-20 

88   MODELS OF YESTERYEAR Y1-16 MIXED £10-20 



89   BOX OF DIECAST VEHICLES £10-20 

90   BOX OF DIECAST LORRYS £10-20 

91   BOX DIECAST VEHICLES £10-20 

92   BOX DIECAST VEHICLES £10-20 

93   DIECAST VEHICLES £10-20 

94   DIECAST VEHICLES £10-20 

95   DIECAST VEHICLES £10-20 

96   DIECAST VEHICLES £10-20 

97   48 DIECAST VEHICLES £10-20 

98   24 DIECAST VEHICLES £10-20 

99   28 DIECAST VEHICLES £10-20 

100   24 DIECAST VEHICLES £10-20 

101   24 DIECAST VEHICLES £10-20 

102   28 DIECAST VEHICLES £10-20 

103   DIECAST MODELS (MOSTLY LORRIES/VANS) £10-20 

104   DIECAST MODELS INC NODDY TRAIN & WALK THR VAN £10-20 

105   CLIFFORD SENES NO.55 WRECK TRUCK & RAPHAEL LIPKIN NUFFIELD TRACTOR £20-30 

106   2 CORGI MODELS BOXED, 2 MODEL BATTLE SHIPS & AIRCRAFT £10-20 

107   BOX OF TOY VEHICLES £10-20 

108   BOX OF TOY VEHICLES £10-20 

109   BOX OF TOY VEHICLES INC CORGI LUNAR BUG, AA VAN + PRIESTMAN £10-20 

110   BURAGO CARS £10-20 

111   BOX OF CARS £10-20 

112   BOX RACING CAR, TRANSFORMER FIRE ENGINE ETC £10-20 

113   BOX VEHICLES £10-20 

113A   BOX DIECAST TOYS INC BUS & RACING CARS £10-20 

114   OO GAUGE WRENN BARNSTAPLE LOCOMOTIVE & TENDER NO. 2235 £40-60 

115   OO GAUGE WRENN CARDIFF CASTLE LOCOMOTIVE & TENDER NO. 2221 £40-60 

116   OO GAUGE HORNBY DUBLO CORRIDOR COACHES X 7 NO. 4054 £20-30 

117   OO GAUGE HORNBY DUBLO COACHES & WAGONS X8 £20-30 

118   OO GAUGE TRIANG HORNBY LOCOS & COACHES X6 £20-30 

119   OO GAUGE ROLLING STOCK, SWITCHES & ACCESSORIES £10-20 

120   OO GAUGE ROLLING STOCK & TRACK £10-20 

121   OO GAUGE BIDEFORD LOCOMOTIVE & TENDER £10-20 



122   OO GAUGE SCHOOLS LOCOMOTIVE & TENDER £10-20 

123   OO GAUGE BR CLASS 4 2:6:0 LOCOMOTIVE & TENDER £10-20 

124   OO GAUGE HORNBY DUBLO ROLLING STOCK (4) £10-20 

125   MARKLIN 3077 + 3 CARRIAGES £10-20 

126   LIMA LMS TRAIN SET + 3 HORNBY CARRIAGES £20-30 

127   MODEL CONTROLS + LEVEL CROSSING (TRIANG, MINIMODELS LTD) £5-10 

128   BOX OF TRACK & STATION BUILDINGS £5-10 

129  TRIXTWIN RAIL TRACK, CUT OUT SWITCH + TRAIN WHISTLE CONTROL BOX, 2 LOCOS & 4 PCES 

ROLLING STOCK £10-20  

130   BOX OF HORNBY OO GAUGE GWR CLASS 57XX LOCO + QTY OF ROLLING STOCK £20-40 

131   CLOCKWORK TRAIN SET £10-20 

132   GWR LOCO 9410 + EDINBURGH CASTLE LOCO & TENDER £20-30 

133   WILESCO D45 STATIC ENGINE £30-40 

134   3 O GUAGE CLOCKWORK TRAINS £30-40 

135   MECCANO GEARS OUTFIT NO.6 £10-20 

136   SMALL BOX MECCANO CAR, CLOCKWORK MOTOR & KEYS £10-20 

137   BOX OF MECCANO £10-20 

138   BOX OF MECCANO £10-20 

139   BOX OF MECCANO £10-20 

140   BOX OF MECCANO £10-20 

141   2 MECCANO BOXED CONSTRUCTION MULTI KITS (ARMY & HIGHWAY) £10-20 

142   LARGE TEDDY BEAR £5-10 

143   BINGOSCOPE FILM PROJECTOR + 2 FILMS INC MICKEYS NIGHTMARE M30502 £20-40 

144   5 TRACTORS, 3 TRAILERS, ERTL TANKER SPRAYER + LORRY £20-30 

145   CHERILEA PLASTIC RACING CAR £5-10 

145A   LEAD MODEL BATTLESHIPS & PLANE £15-20 

146   SCALEXTRIC BUILDINGS (BOXED) £10-20 

147   6 SCALEXTRIX CARS £30-40 

148   CORGI CARRY CAR £5-10 

149   3 BOXES OF PLASTIC ANIMALS (MAINLY BRITAINS) £10-15 

150   2 BOXES OF PLASTIC ANIMALS (MAINLY BRITAINS) £10-15 

151   IDEAL TOY CORP MANIAC HANDHELD 1979 COMPUTER GAME £10-20 

152   5 BOXED PELHAM PUPPETS WITCH, OLD LADY, CINDERELLA, GYPSY & HORSE £50-80 

153   SUBBUTEO WORLD CUP EDITION 2 LEVEL BOX SET + FLOODLIGHTS £50-80 



154  PARKER BROS PEGITY GAME, BLOCK PUZZLE + PLAYERS PLEASE DRAUGHTS BOARD & PIECES 

£10-20 

155   4 JIGSAWS & PUZZLE BOARD £10-20 

156   TUB  OF 2 DIECAST CARTS, LEAD ANIMALS, FENCE PIECES ETC £10-20 

157   SCALEXTRIX TRACK & BUILDINGS £10-20 

158   JAPANESE LOLA THE LADY MARVEL CLOCKWORK ACROBATIC TOY £10-20 

159   BOX JIGSAWS, CHILDS HAND SEW M/C PUPPET ETC £10-20 

160   BOX OF OLD TOYS, DOLLS BENCH, STAR WARS ALARM CLOCK £10-20 

161   2 DOLLS £10-20 

162   CHAD VALLEY BAGATELLE BOARD £10-20 

163   4 VICTORY JIGSAW PUZZLES £10-20 

PAINTINGS & PRINTS  

165  HENRY CHARLES FOX WATERCOLOUR - GYPSY CARAVAN ON A COUNTRY LANE 21"X14" £100-

150 

166  WILLIAM MANNERS R.A. PAIR WATERCOLOURS LEVERS WESTMORLAND & LONELY HANDS 

10"X7" £150-250 

167   UNSIGNED WATERCOLOUR POSSIBLY BAMBURGH CASTLE 13.5"X9.5" £20-40 

168   HARTLEY OIL ON BOARD 1891 MOUNT VESUVIUS FROM CAPRI 11"X9" £20-40 

169  G.W.HORLOR OIL ON CANVAS 2 CALVES & HERD DOG WITH CATTLE & SHEEP IN BACKGROUND 

24"X18" £1000-1200 

170   UNSIGNED OIL ON CANVAS INTERIOR SCENE WOMAN & 2 DOGS £10-20 

171   BERNARD EYRE WALKER WATERCOLOUR 1937 MOUNTAIN LANDSCAPE 14"X10" £400-500 

172  SHIRLEY BOURNE OIL ON BOARD - BLUE NOON 24"X20" PUCHASED FROM MALVERN GALLERY 

1977 FOR 600 AUSD RECEIPT & EXHIBITION LIST & MCCLELLAND LETTER INCLUDED £200-300 

173  SHIRLEY BOURNE OIL ON BOARD - FRASER NATIONAL PARK, EILDON 24"X20" PURCHASED 

FROM KEW GALLERY 2006 EXHIBITION BROCHURE & LIST INCLUDED £200-300 

174  SHIRLEY BOURNE OIL ON BOARD - HILLSIDE EUROA 10"X8" PURCHASED FROM KEW GALLERY 

1991 FOR 375 AUSD RECEIPT & SIGNED EXHIBITION LIST INCLUDED £100-200 

175  SHIRLEY BOURNE OIL ON BOARD - PAINTER IN LANDSCAPE 12"X15" PURCHASED FROM KEW 

GALLERY IN 2008 FOR 750 AUSD RECEIPT INCLUDED £100-200 

176   ERNIE TREMBATH WATERCOLOUR GUM STUDY, YEA, AUSTRALIA 10"X11" £40-60 

177  JEAN FERGUSON 2001 WATERCOLOUR - WILD SKIES AT LAKES ENTRANCE, AUSTRALIA 10"X6" 

£40-60 

178  JOYCE MILNE WATERCOLOUR - SEA MIST APPROACHING MURNANES BAY, AUSTRALIA 14"X10" 

£40-60 

179   GERALD MUTSAERS OIL PAINTING - ANGLER ON RIVER BANK, AUSTRALIA 4"X4.5" £40-60 

180   GERALD MUTSAERS OIL PAINTING - TREE IN MEADOW, AUSTRALIA 4"X4.5" £40-60 



181   ALLEN WATERCOLOUR - ON AN OVENS VALLEY FARM, AUSTRALIA 14"X10" £40-60 

182   REG WILKISS OIL ON BOAARD - MOUNTAIN SNOW SCENE 21"X16" £30-40 

183   M.GROSSMAN WATERCOLOUR "MAGNOLIA" £30-40 

184   J.W.ROBBINS OIL RELIEF ON BOARD - TINTAGEL POST OFFICE 36"X24" £50-80 

185   JOHN LAVER WATERCOLOUR POLZEATH, CORNWALL 11"X15" £20-40 

186   JOHN LAVER WATERCOLOUR CONSTANTINE, CORNWALL 15"X5" £20-40 

187   PAT EVERITT WATERCOLOUR CONSTANTINE, CORNWALL 15"X5" £20-40 

188   MICHAEL MOSS OIL ON CANVAS FOG BANK 40"X30" £200-300 

189   UNSIGNED WATERCOLOUR MOORLAND - SUNSET 10"X7" £10-20 

190   VAL WRIGHT WATERCOLOUR 2008 CALF 9"X11" £10-20 

191   E.STACEY PAIR CHARCOAL & GOUACHE 1901 & 1902 VILLAGE & MILL SCENES 20"X12" £20-30 

192   E.L FOSTER OIL - BUDE LOCKS & BREAKWATER GWEN CHURCH OIL - BUDE CANAL (2) £10-20 

193   ROBERT MORDEN MAP OF CUMBERLAND 17"X15" £50-80 

194   SAXTONS REPRODUCTION MAP OF DORSET 21"X15" £5-10 

195   FOLDER OF OIL PAINTINGS & TURNER & RUSKIN HARBOURS OF ENGLAND BOOK £20-40 

196   2 INNUIT LTD EDITION PRINTS £10-20 

197   ERIC DAY LTD EDITION PRINT LIBERATOR AIRCRAFT £20-30 

198   NOCKALLS LTD EDITION RACING CAR PRINT £30-40 

199   NOCKALLS LTD EDITION RACING CAR PRINT £30-40 

200   MONACO GP REPRODUCTION POSTER £30-40 

201   MONACO GP REPRODUCTION POSTER £30-40 

202   MONACO GP REPRODUCTION POSTER £30-40 

203   GOODWOOD SIGNED LTD ED POSTER £50-80 

204   M BURFORD LTD ED 194/250 PRINT SYNERGY £10-20 

205   LARGE COLLECTION INNUIT PHOTOGRAPHS BY LORNE £30-50 

206   PICASSO PRINT JESTER ON HORSEBACK £10-20 

207   R HENDRY LTD ED PRINT £10-20 

208   TOM THOMSON PRINT £10-20 

209   ROGER FLETCHER PAIR FRAMED AUSTRALIA PHOTOGRAPHS £10-20 

210   MAURICE HAYCOCK PAIR OF PRINTS ALASKA HIGHWAY £20-30 

211   2 LONDON ILLUSTRATED NEWS PAGES FRAMED £10-20 

212   3 ROBSON PRINTS £10-20 

213   4 LONDON ILLUSTRATED NEWS PAGES OF SHIPS £10-20 

214   EDDYSTONE LIGHTHOUSE PRINT £10-20 



 

MUSICAL INSTRUMENTS  

215   HOHNER ACCORDIAN (12 BUTTON) £60-80 

216   WASHBUM BANJO £40-50 

217   WASHBUM B-12 MAHOGANY SQUEEZE BOX £20-30 

218  AMATI VIOLIN & BOW - LOB 36CM LABEL READS - ANTONIUS ET HIERONYMUS AMATI FR 

AMATI, CREMONEM ANDREA FIT.F.1580 £1000-2000 

219   CASED LARK VIOLIN & 2 BOWS £20-30 

220   JOHN HORNBY SKEWES - ENCORE ELECTRIC ACOUSTIC GUITAR £20-40 

221   SQUIER FENDER ELECTRIC GUITAR IC 040555054 £50-80 

222   NINABOYS CIGAR BOX 3 STRING ELECTRIC GUITAR £50-80 

223   QTX SOUND PA 100 USB - PORTABLE SOUND SYSTEM £100-150 

224   CRAFTER CRUISER CR-15G AMPLIFIER £20-40 

225   FENDER FRONTMAN 15G AMPLIFIER £20-40 

226   2 FOLDING GUITAR STANDS £10-20 

227   SHIRE C606, SONY F-V120 & HAMA PERSONAL MICROPHONES (3) £10-20 

228   2 SHIRE C606, SONY F-V120 & HAMA PERSONAL MICROPHONES £5-10 

229   2 MICROPHONE STANDS, KORG SOLO TUNER & CABLE £5-10 

230   2 PROFESSIONAL SPEAKER CABLES £10-20 

231   HARMAN DIGI TECH RP55 GUITAR MULTI EFFECTS PROCESSOR £10-20 

232   ZOOM 505 II GUITAR PEDAL £10-20 

233   SEIKO ST737 GUITAR TUNER, PITCHPIPE & STRINGS £10-20 

234   CABLES, PLECTRUM & STRAPS £10-20 

235   TEACH YOURSELF GUITAR BOOKS £5-10 

236   ROLAND KC-100 4 CHANNEL MIXING KEYBOARD AMPLIFIER £50-100 

237   THE SCANNER S4-AD WIRELESS MICROPHONE & RECEIVER £20-30 

238   SHIRE MICROPHONE & CABLE £10-20 

239   2 FANON TABLE MICROPHONES £5-10 

240   SAMSONITE BAG OF CABLES £5-10 

RECORDS 

241   BOX 45 RECORDS £10-15 

242   ELVIS & BEATLES 45 RECORDS £10-30 

243   BOX LP RECORDS £20-40 

244   BOX 45 RECORDS £10-15 



245   BOX CLASSICAL & MOD LP'S £10-15 

246   RACK OF 45 RECORDS £10-15 

247   BOX 45 RECORDS £20-30 

248   BOX LP RECORDS £20-30 

249   BOX LP RECORDS £10-20 

250   BOX LP RECORDS £10-20 

251   BOX 45 RECORDS £15-20 

252   BOX LP'S £10-20 

253   BOX LP'S £10-20 

254   BOX 45 RECORDS £10-20 

255   BOX 45 RECORDS £10-20 

256   BOX 45 RECORDS £10-20 

257   BOX LP'S £10-20 

258   BOX LP'S £10-20 

259   BOX LP'S £10-20 

260   BOX LP'S £10-20 

261   BOX LP'S £10-20 

262   BOX LP'S £10-20 

263   BOX LP'S £10-20 

264   BOX LP'S £10-20 

265   BOX LP'S £10-20 

266   7 BEATLES/LENNON LP'S £10-20 

267   BOX LP'S £5-10 

268   FOLDER 45 RECORDS £5-10 

269   BOX 45 RECORDS £10-15 

270   3 PICTURE DISCS 45 RPM £15-25 

271   54 X 78 RPM RECORDS £10-15 

STAMPS  

272   2 SENATOR ALBUMS OF WORLD STAMPS ALPHABETICALLY £50-80 

273   3 VISCOUNT ALBUMS OF WORLD STAMPS ALPHABETICALLY £50-80 

274   DAVO G.B STAMP ALBUM VERY SPARSE CONTENTS £20-30 

275   SEVEN SEAS AUSTRALIA HINGELESS STAMP ALBUM £30-50 

276   IMPERIAL STAMP ALBUM INCLUDING PENNY BLACK £200-300 

277   STAMPS - ALBUM COMMONWEALTH MINT & USED £30-50 



278   STAMPS - ALBUM COMMONWEALTH MINT & USED GEORGE VI £20-40 

279   STAMPS - STOCKBOOK COMMONWEALTH MINT £40-60 

280   STAMPS - STOCKBOOK GB PRE DECIMAL £20-40 

281   STAMPS - STOCKBOOK Q.VICTORIA £20-40 

282   STAMPS - 2 STOCKBOOKS Q VICTORIA OVERPRINTS £20-40 

283   STAMPS - STOCKBOOK Q VICTORIA TO G VI M-Z £20-40 

284   STAMPS - STOCKBOOK Q VICTORIA MINT TO EARLY QE II £30-50 

285   STAMPS - STOCKBOOK Q VICTORIA TO G VI A TO M £20-40 

286   STAMPS - STOCKBOOK Q VICTORIA MINT & USED £20-40 

287   STAMPS - ALBUM LABUAN OVERPRINTS MALAYA, BORNEO & OTHER £30-50 

288   STAMPS - 2 ALBUMS SAMOA £20-40 

289   STAMPS - GB MINT IN HINGLESS LIGHTHOUSE ALBUM (SPARSE) £20-40 

290   STAMPS - GB USED IN HINGELESS LIGHTHOUSE ALBUM £20-40 

291   STAMPS - WORLD IN BATTERED TRUIMPH ALBUM £30-50 

292   STAMPS - IRAN MINT SET 1911 361 TO 381 (21 STAMPS) £150-200 

293   STAMPS - CANADA ON SHEETS £20-30 

294   STAMPS - LUXEMBORG ON SHEETS £20-30 

295   STAMPS - AUSTRALIA ON SHEETS £20-30 

296   STAMPS - WORLD ON SHEETS £20-30 

297   STAMPS - GRENADA ON SHEETS £20-30 

298   STAMPS - GREECE ON SHEETS + STOCKCARDS & BOOK £20-30 

299   STAMPS - GB MINT & USED £30-50 

300   STAMPS - AUSTRALIA 2 STOCKBOOKS £40-60 

301   STAMPS - SWITZERLAND STOCKBOOK £20-30 

302   STAMPS - POLAND STOCKBOOK £20-30 

303   STAMPS - WORLD ON SHEETS £30-50 

304   STAMPS - CZECHOSLOVAKIA U/M ON SHEETS £10-20 

305   STAMPS - WORLD STOCKBOOK & SHEETS £30-50 

306   STAMPS - COMMONWEALTH 3 STOCKBOOKS £40-60 

307   STAMPS - AUSTRALIA STOCKBOOK £20-30 

308   STAMPS - ISLE OF MAN STOCKBOOK £10-20 

309   STAMPS - MALTA STOCKBOOK £20-30 

310   STAMPS - CYPRUS STOCKBOOK £20-30 

311   STAMPS - MALTA 2 STOCKBOOKS £30-50 



312   STAMPS - NEW ZEALAND 2 STOCKBOOKS £30-50 

313   STAMPS - ST VINCENT RING BINDER OF SHEETS £20-30 

314   STAMPS - USA 2 STOCKBOOKS £20-30 

315   STAMPS - WORLD STOCKBOOK INCLUDING U/M MINT SETS £40-60 

316   STAMPS - COMMONWEALTH STOCKBOOK INCLUDING U/M MINT SETS £30-50 

317   STAMPS - SAN MARINO ON SHEETS £20-30 

318   STAMPS - JAMAICA ON SHEETS £20-30 

319   STAMPS - GIBRALTER STOCKBOOK £20-30 

320   STAMPS - GERMANY ON SHEETS £20-30 

321   STAMPS - IRAN PERSIA LARGE COLLECTION SCARSE & VERY HIGH CATALOGUE VALUE £300-500 

322   STAMPS ITALY ON SHEETS & GREECE STOCKBOOK £30-50 

323   STAMPS - WORLD ON ALBUM PAGES £20-30 

324   STAMPS - WORLD STOCKBOOK £30-50 

325   STAMPS COMMONWEALTH STOCKBOOK & SHEETS £40-60 

326   STAMPS COMMONWEALTH & WORLD STOCKCARDS & SHEETS £30-50 

327   STAMPS AUSTRALIA 2 STOCKBOOKS & SHEETS £30-50 

328   STAMPS SPAIN STOCKBOOK, ALBUM & SHEETS £250-350 

329   STAMPS NIGERIA ALBUM £30-50 

330   STAMPS SG BIRDS COLLECTION £10-20 

331   STAMPS HONG KONG ALBUM £20-30 

332   STAMPS MALTA U/M ALBUM £20-30 

333   STAMPS CHINA STOCKBOOK, U/M ALBUM, SHEETS & CATALOGUE £250-350 

334   STAMPS WORLD STOCKBOOK, SHEETS & LOOSE £30-50 

335   STAMPS G.B LINDNER 1981-86 ALBUM - NO STAMPS £5-10 

336   STAMPS PORTUGAL & COLONIES ALBUMS, STOCKBOOKS & SHEETS £250-350 

337   STAMPS FRANCE ON SHEETS £30-50 

338   STAMPS NEDERLANDS HUGE COLLECTION STOCKBOOKS & SHEETS IN RINGBINDERS £300-400 

339   STAMPS 5 ALBUMS WORLD £50-80 

340   STAMPS WORLD STOCKBOOK £10-20 

341   STAMPS WORLD ALBUMS, CATALOGUES PAGES & COVERS £20-30 

342   STAMPS WORLD & SYRIA IN FOLDER, COVERS & PAGES £20-30 

343   STAMPS - COMMONWEALTH STOCK & ALBUM PAGES £20-30 

344   STAMPS COMMONWEALTH ALBUM PAGES £20-30 

345   STAMPS COMMONWEALTH ALBUM PAGES £20-30 



346   STAMPS G.B IN POCKETS £30-50 

347   STAMPS G.B & COMMONWEALTH ALLSORTS £20-30 

348   STAMPS NEW ZEALAND OFF PAPER £10-20 

349   STAMPS G.B & COMMONWEALTH ALBUM PAGES & OTHER £20-30 

350   STAMPS VARIOUS POCKETS, COVERS & ALLSORTS £20-30 

351   STAMPS OFF PAPER AUSTRALIA, KUT, CEYLON £10-20 

352   STAMPS OFF PAPER G.B £10-20 

353   STAMPS ALBUMS, STOCKBOOKS, SHEETS & LOOSE £10-20 

354   STAMPS ALBUMS, STOCKBOOKS, SHEETS & LOOSE £20-30 

355   STAMPS COVERS & LOOSE £20-30 

356   STAMPS 5 CLUB BOOKS & COIN/STAMP COVERS £20-30 

357   STAMPS ROYAL WEDDING COVERS WITH SOME COINS £20-30 

358   STAMPS 3 SHEETS GERMAN £10-20 

359   STAMPS 3 ALBUMS COMMONWEALTH WORLD £20-30 

360   STAMPS PACKETS LOOSE OFF PAPER £10-20 

361   STAMPS PACKETS LOOSE OFF PAPER £10-20 

362   STAMPS COVERS £10-20 

363   STAMPS 8 STOCKBOOKS MAINLY GB £10-20 

364   STAMPS WORLD STOCKBOOK £10-20 

365   STAMPS 5 ROYAL MAIL SPECIAL STAMPS ALBUMS 1985-1991 £10-20 

366   STAMPS PRESENTATION PACKS & COVERS £20-30 

367   STAMPS STRAND & 2 OTHER ALBUMS £20-30 

368   STAMPS BRITISH LEGION LTD ED 118/500 COVER WITH SILVER COIN £5-10 

369   STAMPS ALBUMS & STOCKBOOKS (8) £20-30 

370   2 ALBUMS 1970'S GB FDC'S £10-20 

371   STAMPS 3 ALBUMS 1980'S GB FDC'S £10-20 

372   STAMPS ALBUM GB & COMMONWEALTH FDC'S £10-20 

373   STAMPS ALBUM GB FDC'S £10-20 

374   STAMPS ALBUM GB FDC'S £10-20 

375   GB QTY QUEEN POSTAL STATIONARY VICTORIA £5-10 

376   LARGE COLLECTION CHANNEL ISLANDS £10-20 

377   BOX WORLD STAMPS £10-20 

378   BOX WORLD STAMPS £10-20 

379   STAMPS GB GEO VI LOOSE, COVERS & SHEETS £20-30 



380   STAMPS WORLD PACKETS & LOOSE OFF PAPER £20-30 

381   STAMPS WORLD PACKETS & LOOSE OFF PAPER £20-30 

382   STAMPS GB PACKETS & LOOSE OFF PAPER £30-50 

383   STAMPS WORLD PACKETS & OTHER £20-30 

384   STAMPS WORLD TIN OF PACKETS £10-20 

385   STAMPS WORLD OFF PAPER £10-20 

386   STAMPS CD TO PRINT ALBUM PAGES £2-5 

387   STAMPS GB SACK OF KILOWARE £5-10 

388   STAMPS GB BOX OF KILOWARE £5-10 

389   STAMPS BOX OF AUSTRALIA ALBUM COVERS & OTHER £20-30 

390   STAMPS 3 ALBUMS £10-20 

391   STAMPS VICTORIA LEATHER ALBUM (NO STAMPS) £5-10 

392   STAMPS 3 FOLDERS PHQ CARDS WITH STAMPS £10-20 

393   1/2 SHEET 1958 SCOTLAND 4D UNMOUNTED STAMPS £10-20 

CIGARETTE & OTHER CARDS  

394   CIGARETTE CARDS - ALBUM £10-20 

395   11 ALBUMS CIGARETTE CARDS & LOOSE £10-20 

396   BOX OF VARIOUS TEA & COLLECTORS CARDS £5-10 

397   TIN OF TEACARDS + FOLDER OF CIGARETTE CARDS £5-10 

MILITARIA  

398  WORLD WAR I MEDAL GROUP - TWO PLUS STAR TO PTE S.J.DYMOND 200712 DUKE OF 

CORNWALL LIGHT INFANTRY & MEMORIAL PLAQUE & 2 POSTCARDS £300-400 

399  WORLD WAR II MEDAL GROUP TO PTE A SIMPSON 2208 OXFORD & BUCKINGHAMSHIRE LIGHT 

INFANTRY, CAP BADGE, RIBBON BAR & 1984 ANNIVERSARY BADGE £100-150 

400  MEDAL GROUP OF 5 GEO VI INCLUDING NAVAL G.S.M TO R.E.WINSOR MX52023 LSA RN 

PALESTINE BAR £80-120 

401  MBE MEDAL & CERTIFICATE TO GRAHAM A. FACKS-MARTIN OF LAUNCESTON, CORNWALL 

£150-250 

402   RIBBON BAR WITH 3 ROSETTES £10-20 

403   WORLD WAR I TWO MEDAL GROUP TO DRIVER W.WITHERCOMBE A.S.C. £30-50 

404   9CT ROYAL ARTILERY BROOCH & OTHERS £20-30 

405   ROYAL WELSH FUSILIERS BADGES & OTHERS £20-30 

406   RUSSIAN & OTHER BADGES (4) £10-20 

407  NAZI GERMANY LEATHER POUCH "GERMANY NATIONAL SURVEY 30 JAN, 5 & 21 MARCH"  

£20-30 



408   4 SMALL CALIBRE BRASS SHELLCASES £10-20 

409   REPRODUCTION SET OF 3 MEDALS & RIBBON BAR £10-20 

410   ARMY KIT BAG £10-20 

411   7 GLASS PHOTOGRAPHIC PLATES - NAVY SHIPPING 1917 4.5"X3.5" £40-60 

412  RAF ILLUSTRATED AEROPLANES, 55 RAS CORP AIR DESPATCH BOOK + MAP OF WAR IN THE 

EAST £10-20 

413   WW1 BRASS SHELLCASE ENGRAVED BATTLE OF SOMME £20-30 

414   WW1 BRASS SHELLCASE ENGRAVED BATTLE OF LOOS £20-30 

415   FALKLANDS WAR COMMERATIVE BOOK & EMBROIDERY £10-20 

416   PR OF HEADPHONES & SWITCH £5-10 

417   RAF BOOK, OBSERVERS AIR GUNNERS LOG BOOKS + MAPS £20-30 

418   MILITARY MOD 116 MOUNTING PLATE (HEAVY DUTY LARGE TRIPOD) £40-60 

419   LARGE COLLECTION WW2 RAF MILITARY MAPS ENGLAND £30-40 

420   WW2 GAS MASK IN BAG £15-25 

421   WW2 GAS MASK IN BAG £15-25 

422   8 RAF/MILITARY BUTTONS £10-20 

423   BRASS SHELL POT & COVER £10-30 

424   COPPER & BRASS HAND SHIELD, BELT & CROWN £20-40 

425   BRASS STATUE OF HITLER (11"H) £20-30 

426   PR OF TABBY NIGHT VISION BINOCULARS £80-120 

427   AIRCRAFT SIGNALLING LAMP TYPE B £40-50 

428   BOXED HAND HELD COMPASS 06A £40-60 

429   RAF BENEVOLENT FUND CHURCHILL VICTORY BELL £30-40 

430   MOD SUBMARINE RADIO £40-60 

431   3 RIFLE MAGAZINES £10-20 

432   AK47 MAGAZINES, X2 + AK47 CHINESE SPIKE BAYONET £20-40 

433   1930'S SCOUTS KNIFE HERBERTZ £30-50 

434   RAF WW2 ASTRO COMPASS (EX 1942 STAMP TO BOX LANCASTER/HEAVY BOMBER) £40-80 

435   FLINTLOCK RIFLE W.GREENER LONDON 42" BARREL OVERALL 51" £300-500 

436   FLINTLOCK RIFLE 28" BARREL OVERLL 44" £100-200 

437   FLINTLOCK PISTOL W ADDPORT LONDON OVERLL 7" £100-200 

438   FLINTLOCK PISTOL JACKSON LONDON OVERALL 7" £50-100 

439  WW1 GERMAN COURT SWORD BY ALEXANDER COPPEL SOLINGEN ETCHED BLADE 31", BRASS 

HILT, SCABBARD £200-300 

440   OFFICERS SWORD M.H. TO BLADE 32" LONG DUM SPIRO SPERO TO HILT £50-100 



441   SWORD & SCABBARD, BRASS HILT WOOD HANDLE BLADE 22" LONG £50-100 

442  SWORD JOSEPH BEAL & SONS SHEFFIELD - HORN HANDLE, BRASS HILT, 18" LONG BLADE  

£30-50 

443   DAGGER & SCABBARD, BRASS HANDLE & HILT, 9 1/4" LONG BLADE £30-50 

444   SWORD WITH HORN HANDLE & FORGE MARK, CURVED BLADE 19" LONG £30-50 

445   TULWAR SWORD 34" BLADE £40-80 

446   MIDDLE EASTERN SWORD & SCABBARD - LEATHER & SNAKESKIN, BLADE 26.5" LONG £30-50 

447   2 SPEARS £20-40 

448   PR FENCING FOILS LEON PAUL SOUZY PARIS £30-50 

449   FENCING FOIL LEON PAUL £10-20 

450   RIFLE 22 NO.B7476 £10-20 

451   AK 47 BAYONET KNIFE IN SCABBARD 5.75" BLADE £ 

452   L.I.A. 4 BAYONET KNIFE IN SCABBARD 8" BLADE £ 

453   1939 USA ARMY KNIFE £30-40 

454   AIRGUN WEBLEY L4539 £50-80 

455  GERMAN MP34 SUBMACHINE GUN BY STEYR SOLOTHURM AUSTRIA 1942 C/W SPARES, 

CLEANING KIT IN LEATHER POUCH + MACPOUCH £1000-1500 

456   AIR RIFLE 77 M17 £30-50 

457   AIR RIFLE WEIHRACK 22 £50-80 

458   AIR RIFLE DIANA 22 £50-80 

459   LARGE HEAVEY BROAD SWORD & SCABBARD £80-100 

CAMERAS & LENSES  

460   OLYMPUS AUTO EYE 35MM CAMERA £30-50 

461   EASTMAN KODAK F.P.K AUTOMATIC FOLDING CAMERA £20-30 

462   ZEISS IKON FOLDING CAMERA £20-30 

463   YASHIKA ELECTRO 35 CAMERA £10-20 

464   3 VARIOUS CAMERAS & 2 FLASH UNITS £10-20 

465   MINOLTA X-700 35MM CAMERA, 2 LENSES & FLASH UNIT £20-40 

466   MINOLTA X-700 35MM CAMERA, 3 LENSES £20-40 

467   FUJICA ST705 35MM CAMERA & LENS £20-40 

468   OLYMPUS 35SP 35MM CAMERA & LENS £20-40 

469   MINOLTA DYNAX 8000I 35MM CAMERA & LENS £20-40 

470   CANON EOS 300V 35MM CAMERA £10-20 

471   FED 3D-4 35MM CAMERA & 3 LENSES £20-30 

472   PENTAZ ASAHI 35MM CAMERA , 3 LENSES & FLASH UNIT £20-30 



473   PRAKTICA PL NOVA 1B 35MM CAMERA £10-20 

474   PRAKTICA MTL3 35MM CAMERA, 6 LENSES EXTENDERS & FLASH UNIT £30-40 

475   CHINON CE4 35MM CAMERA, 3 LENSES, POWER WINDER & FLASH UNIT £40-50 

476   ENSIGN BOX & KODAK VEST POCKET CAMERAS (2) £5-10 

477   HASSELBLAD TECHNIQUES BROCHURES & COLIN GLANFIELD PHOTO BOOK £5-10 

478   NIKKORMAT 35M CAMERA & 2 LENSES + BABY BROWNIE CAMERA £10-15 

479   OLYMPUS CAMERA BODIES & OTHER EQUIPMENT £10-15 

480   PENTACON, SIGMA & 2 CARL ZEISS LENS £10-20 

481   BOX OF CAMERAS £10-20 

482   BOX OF CAMERAS + PHOTOGRAPHIC ACCESSORIES £10-20 

483   ENSIGN MIDGET CAMERA £20-30 

484   LENSES, FLASH UNIT & OTHER £10-20 

485   WYNNES INFALLIBLE EXPOSURE METER £10-20 

486   CAMERA CASE METAL £5-10 

487   CAMERA CASE BLACK £5-10 

488   CAMERA TRIPOD, ROWI COMBINATION & OTHER STANDS £10-20 

489   PHOTOGRAPHIC - DARK BAG, FINDER, SLIDE CUTTER & OTHER £10-20 

490   PHOTOGRAPHIC EQUIPMENT £10-20 

491   3 PAIRS SMALL BINOCULARS £10-20 

492   CAMERA TRIPOD & BAG £10-20 

493   BOWERS ILLUMITRAN, NIKON CAMERA DARK BAG & OTHER £10-15 

494   LIGHT BOX & OTHER £10-15 

495   VIVITAR LENS 85-205MM 1:38 £20-30 

496   NIKKOR LENS 43-86MM 1:35 £15-25 

497   NIKKOR LENS Q AUTO 1:35 F=13.5 £10-20 

498   MINOLTA LENS ZOOM XL 1.5M MACRO AF 100-300 £20-30 

499   TOKINA AT-X LENS MACRO 90MM 1:25 & EXTENDER £20-30 

500   MINOLTA LENS 100MM AF MACRO 1:28 £20-30 

501   MIKKOR LENS MICRO 1:35 F 5.5 £10-20 

502   FUJIKA LENS EBC FUJINON Z 1.4/75-150 £20-30 

503   OZECK LENS SUPER AUTO ZOOM MC 1:45 F=80-205MM £20-30 

504   QTY OF KODAK CIRC FILM REELS £10-15 

505   LEITZ PRADO 500 SLIDE PROJECTOR £10-20 

506   ROLLER SLIDE PROJECTOR £5-10 



507   LEITZ PRADOVIT PROJECTOR COLOUR £5-10 

508   LEITZ SLIDE PROJECTOR £5-10 

509   ALDIS PROJECTOR £5-10 

510   LEITZ PRADOVIT CA2502 PROJECTOR £5-10 

COLLECTORS  

511   WOODEN BOWL + 4 BUTTER PATS £20-30 

512   6 GRADUATED BRASS WEIGHTS, TACK SWINGLE £5-10 

513   COPPER FUNNEL, TRAVEL CANDLE, BULLYBEEF TIN OPENER, PESTLE & MORTAR ETC £10-20 

514   DESK STAND, CANE HANDLE ETC £10-20 

515   WOOD CASED BRASS TELESCOPE £20-30 

516   5 PRS VICT SPECTACLES £10-20 

517   2 COPPER & BRASS POWDER FLASKS £20-30 

518   QTY OF WEST COUNTRY EPHEMERA £20-40 

519   VARIOUS PENKNIVES £10-20 

520   SILVER EVERSHARP PENCIL £20-30 

521   1893 CHICAGO WORLD TRADE FAIR HAND FAN WITH PERCHED BIRD WOODEN HANDLE £30-40 

522   BRYANS BULLION CLOCK AMUSEMENT MACHINE 1P £350-400 

523   EDDYSTONE 940 SHORT WAVE RADIO + SPEAKER + BOOKLETS + HEADPHONES £40-50 

524   MICROSCOPE W.WATSON & SONS "SERVICE" WITH LENSES, LIGHT, H&M LIGHT UNIT £50-80 

525   MICROSCOPE SLIDES & BOOKS £15-20 

526   W GERMAN CERALIN 30X75 TELESCOPE + TRIPOD £20-40 

527   KNOBCURLY £30-60 

528   EGYTIAN SNAKE FORM WALKING CANE £30-40 

529   COLLECTION OF GB BEER MATS £20-30 

530   COLLECTION OF CONTINENTAL BEER MATS £10-20 

531   COLLECTION OF UK/CORNISH BEER MATS £5-10 

532   WATNEY MANN WORLD CUP WILLY ALE BOTTLE + 3 BEER MATS £5-10 

533   COLLECTION OF MATCH BOOKS/BOXES £5-10 

534   COLLECTION OF MATCH BOOKS/BOXES £5-10 

535   2 BOY SCOUTS LEATHER BELTS £10-20 

536  DIABOLO SEPARATORS LTD LONDON NI ADVERTISING POCKET MIRROR + HOMEGUARD SLEEVE 

BAND £10-20 

537   MIMI BEARG WOODEN SKING FIGURE £10-20 

538   BULLYBEEF CAN OPENER £10-20 



539   2 BRASS TACK PLATES £10-20 

540   2 PACKS BROOCHES MONKEY BRAND SOAP £10-20 

541   4X 1930'S CALENDARS - JOHN WAY BIDEFORD, PRUDENTIAL ETC £10-20 

542   BAKELITE BOXED SET GRIFFIN & TAYLOR LTD WEIGHTS £10-20 

543   PR OF CHILDS LEATHER HOBNAIL SHOES £10-20 

544   5 SHIPS IN BOTTLES £10-20 

545   SINCLAIR ZX81 PERSONAL COMPUTER, 16K ADDON + 4 GAMES £20-30 

546   BOX OF TINS & BAKELITE £10-20 

547   BOX OF MINIATURE LIQUERS £10-15 

548   BOX OF ODDS INC SURVEYORS TAPE £10-15 

549   BOX OF OLD PHOTO ALBUMS ETC £10-20 

550   BELL PUNCH TICKET PUNCH 68011 £20-30 

551   COWEY CAR MILEOMETRE £20-40 

552   BOX OF PRINTERS BLOCKS £10-20 

553   BAG COLLECTABLES £10-15 

554   MICROSCOPE £10-15 

555   QTY OF PLAYING CARDS £20-30 

556   QTY OF PLAYING CARDS £20-30 

557   QTY OF PLAYING CARDS £20-30 

558   QTY OF PLAYING CARDS £20-30 

559   BOX OF LAMP BULBS £10-15 

560   2X BOX OF VALVES £10-15 

561   BOX OF ELECTRICAL FITTINGS £10-20 

562   2 CERAMIC TOILET PULL HANDLES (1 PETHICK BROS BUDE) £10-20 

563   HARDWOOD TRUNCHEON £10-20 

564   3 BOTTLES DOWS & SANDEMAN + HARRIS PORT £10-30 

565   4 BOTTLES LIQUERS £10-30 

566   2 FRAMED PHOTOS 1 STRATTON SECTION SPECIAL POLICE 1946 £20-30 

567  3 FRAMED GLENCORSE HOUSE 33/34 RUGBY TEAM 1943/4 1678 CU FOOTBALL TEAM + 

MILITARY AT PYRAMID £20-30 

568   WALT DISNEY SET OF 6 GLASS LANTERN SLIDES "THREE LITTLE PIGS" £10-20 

569   BOX OF TAPS & DIES, REAMERS ETC £20-30 

570   BOX PUNCHES + ALLIN KEYS £10-20 

571   2 DRAPER MICROMETRE, MITUTOY GUAGE £10-20 



572   RECORD 311 PLANE £10-20 

573   BOX CALIPERS & SQUARE + BRASS SCREW DRIVER £10-20 

574   8 BOXES TAPS & DIES £10-20 

575   TAP & DIE SET, TOOL & CUTTING HEADS £10-20 

576   EVERSHED & VIGNOLES INSULATION TESTER £10-20 

577   EMGE VERNICKELT STARTING PISTOL £10-20 

578   FOWLERS CALCULATOR IN LEATHER POUCH £10-20 

579   VARIOUS DRAWING INSTRUMENTS £5-10 

580   2 HIKING STICKS £5-10 

581   COLLECTION OF CORKSCREWS £5-10 

582   MINERS LAMP £20-30 

583   PR BRASS & COPPER LAMPS £10-20 

584   COLLECTION OF DRAWING INSTRUMENTS, RULERS ETC £5-10 

585   BATCHLEE ROAD WORKERS LAMP £5-10 

586   LARGE CAST IRON PIGGY BANK £10-20 

587   FIRST AID BOXES + OLD CAST TINS £15-20 

588   INNIUT PARKER COAT WITH FUR TRIMS + RED BRAIDING £30-50 

589   INNUIT FUR COAT WITH FUR BRAID BORDER TO HEM £30-50 

590   2 PRS INNUIT FUR GLOVES £20-30 

591   COLLECTION INNUIT BONE & WOODEN ARTIFACTS £20-30 

592   LARGE SEED/SHELL £10-15 

593   VINTAGE VI-TAN PORTABLE TANNING MACHINE WITH GOGGLES £20-30 

594   CAST RAILWAY SIGN MIDLAND RAILWAY TRESPASSING WARNING £100-120 

595   CAST RAILWAY NORTH EASTERN RAILWAY TRESPASSING WARNING £100-120 

596  TAKE DOWN RECURVE BOW IN WOODEN CASE WITH METAL ARROWS STAR LINE W.A.S 

CHEROKEE 66 £40-60 

597   VARIOUS MAPS £10-15 

 

 

 

Thank you for supporting this sale 

 

 

 



 

OUR SERVICES 

 

We provide a full service to our clients which include: 

 

House Clearance 

All saleable items are removed to our Auction Rooms, unsaleable items are removed to the 

local refuse tip, private items such as family photographs and paperwork are retained for the 

family, and the property is cleaned to include carpets if required to leave the property in a 

presentable condition for occupation or sale. 

 

Valuations 

Full written valuations can be prepared for a variety of purposes including: 

 Probate 

 Insurance 

 Open Market 

 Family 

 Inheritance Tax 

 Capital gains Tax 

 

Home Visits 

We can attend at your home or any other property to give advice on full house contents or 

just single items. Our advice will include price guides, reserves if required, which Auction will 

be suitable and when is the most suitable time to offer the items. 

 

Removals 

We will arrange the removal of items to our Auction Rooms, which again can be a single item 

or a full clearance. 

 

Insurance 

All items are insured while in our safekeeping for basic breakage and theft; further specialist 

cover can be arranged. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

2016 AUCTION SALE DATES 
 

Auction Room, Holsworthy Livestock Market, Holsworthy Agri Centre,  

New Market Road, Holsworthy, Devon, EX22 7FA 
 

 

27th September 

GENERAL 

 

11th October 

SELECT ANTIQUES ~ Catalogued & Online Sale 

 

25th October 

GENERAL 

 

8th November 

SELECT COLLECTABLES ~ Catalogued & Online Sale 

 

22th November 

GENERAL 
 

All Auctions are held on a Tuesday commencing at 10am 
Viewing day prior 2—6pm and Auction day from 8.30am 

 
 

Catalogues may be viewed at www.kivells.com/antiques 

Philip Walter 01409 259256 or 07951 240305 

E-mail: auctions@kivells.com 

 


